-—-Qriginal Message——

From: Wep6aTa Harana Muxaiinisna [mailto:foi+request-91099-d30e879e @dostup.pravda.com.ua]
Sent: Thursday, August 26, 2021 10:08 AM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: Re: IHdopmauiitHnii 3anuT - 388MNoctaHoen1301Tal4l

Hobporo gHal

1. Kabinet Minictpis Ykpaitun (KMY)
2. CexpeTtapiat Kabinety MiHictpie YkpaiHu {CKMY)

01008, m. Kuig, Byn. Mpywesckkoro, 12/2; publishinfo@kmu.gov.ua; 1545@uke.gov.ua en. agpeca
KMY ans 3sepHeHb rpomMafiaH He onpuaiogHeHa Ta NPUXOBYETLCA Big Hapoay

Ulepbata Hatana MuxaiinisHa, nloauHa 3 inBanigHicTio 2 rpyny, noceiguennn soaia AALL Ne0O0548,
BrgaHe 27.04.1978p. JAlI MBC - YBC BiHHWUbKOT o6racTi

21037, m. BiHHWUA, muTNO (KBapTHpa)
388-1MocraHoBal30nl
Mpowy nigTBEPAUTV OTPMMAHHA LbOro ENEKTPOHHOTO IWCTA 33 NPU3HAYeHHAM BiANOBIAHO 40 NpunuUcis 1.7
Posainy Il «Mopagky poboTh 3 eNeKTPOHHUMU SOKYMEHTAMM Y AiN0BOACTEI Ta iX NIATOTOBKM A0
nepeaaBaHHA Ha apxieHe 36epiraHHA», 3aTBepaKeHoro Hakazom Mixictepcrea locTULii YKpaiHu sig
11.11.2014 Ne1886/5.
Lieit NMCbMOBUIA @NeKTPOHHMIA INCT NiANKMCaHNIA MHOIO eAEKTPOHHMM {LMbPOBMM) NiANUCOM BIANOBIAHO A0
NPUNKCIB 3aKOHY WAAXOM A0A3BaHHA A0 ENEKTPOHHUX AaHMX, WO CKAAAAI0Tb TEKCT NMCTa, AaHUX
{indopmaui} B TeKCTOBII eNeKTPOHHIN HOPMI, — a came BAACHOPYYHOro NIANWCY Y BUTNALT MOTO BAAaCHOrO
Npi3BMLA Ta iHiLianie APYKOBaHUMM niTepamu Takoro BUrAAgy: «H.M. LllepGara». BnacHe nignucy nepeaye
nigraska y surnazi cnosa «MNianycy 3 HACTYMHOO ABOKPANKOIO.
Al BUMAralo 3aCTOCYBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPY PO3rAaAi Ta BUPILLeHRI L{bOro 3BepHeHHA, NPUIMCIB
Esponelicbkol KoHBEHL|i Npo 3aXMCT NpaB nloguHn Ta 0CHOBHUX cBoBog (EKM) sk camocTiitHoro
e(QeKTUBHOTO HaLioHaAbHOTO 3acoby IPUAKYHOrO 3axncTy 3 03.08.1997 pory, Ta pilteHb EBponeicbKoro
Cyay 3 npas moamHu (ECMNJT) — AK HaLOHANLHOrO 3aKOHY Ta [)Kepen HallloHaAbLHOro Npasa BigNoBigHO.
Lleit auer mictutk 14 3anuTiB Ha gocTyn A0 odiuiliHux gokymeHTiB=ry6aiuHoT iHdo pmaLlii.
Lleit AMcT MICTUTD 2 3aNMTH HA AOCTYN A0 MOIX N@PCOHANbHUX AAaHMX Ta X 3aXMCT.
Liel nner mictuTb 14 3aAs Ha oTpumaHHA iHbopmawi, Heo6xigHoT MeHi 4na peanisauii MOiX Npas NOAMHK,
I. DaKTK
1. 3 rpygHa 2009p. KMY yxsanus nocraHosy Ne1301 «MNpo 3ateepaxeHHa MopaaKy sabeaneyeHHs iHBanigis i
piteit-iHBaniaiB TeXHIYHUMM Ta THWKMMK 3acoBammn».
il Bumoru
2. BianosigHo po ¢1.¢7.8, 10 EBponeiicbkoi KoHBEHUIT NPo 3aXKCT NpaB AAMHM, CT.CT.1, 2, 6 Koneenuji Pagu
€sponu Npo AocTyn A0 0diLIHHMX AOKYMEHTIB, WO A€ AK HALiOHaNbHWUM 3aKkoH 3 11.06.20, cT.cT.32, 34.2
KoHcTuTyuii YKpaiHn, 3arkoHiB YKpaiHu «[po iHdopmauilo», «Mpo goctyn Ao ny6naivHoi iHpopmauiin, «Mpo
3aXMCT NEPCOHaNbHUX ganvx», «[po 3sepHEHHA rpoMaanaH», Nnpowy Hagatv iHbopmaui, HeobXiaHy pna
peanisauii Mmoix npas AOAUHK; MOT NEPCOHaNBHI AaHi; odiuiiHi gokymenTu=nyBaiuHY iHdOpMaLiIO, BKNIOYHO
npo cebe, O CTAHOBUTb CYCNIJIbHWI IHTEPEC (e cycninsHo-HeobxigHolo iHbopmauieto), HeobxigHy ana
BMABAEHHR NOPYLUEHb NPaB ALUHW, 3M0BKVBAHHA BNAA0IC, PU3MKIB ANA 340POB'A NIOSEH, | AKY A MaK0
Hamip oNpUAIGHUTH ANA CYCNiNbCTBE, a came:
2.1, X710 € iHiiaTOpPOM YxBaneHHA nocraHosu KMY Big 3 rpyana 2009p. Ne13017? Mpowy NoBiaoMUTU opraku
BMKOHABYO! BNRaay Ta ix nocaposumx ocib, iHwmx ocib, ki iniyiloBanu yxsaneHHa noctaHoeu KMY Bip, 3 rpyaHs
2009p. Ne1301.
2.2. X710 € pospobHuKkom npoekty nocraHosu KMY eig 3 rpyaqsa 2009p. Ne13017? Mpowy noBiAOMMTH OpraHu
BMKOHABYOI BAaZM Ta iX nocagoBuX ocib, iHWKX ocib, Akl po3podunu npoekT noctaHosu KMY Big 3 rpyaHs
2009p. Ne1301.
2.3. BXigHuii peecTpaujiiHii HOMep Ta AaTa BXigHOT peecTpauii npoekTy nocrtaHosl KMY eig 3 rpyaHa 2009p.
Nel301.
2.4. NpoeKT noctaHoBu KMY Big, 3 rpyaHa 2009p. Ne1301, nogaHuit o KMY Horo iHiuiaTopom un
po3po6HKUKOM, pa3om 3 NOACHIOBAALHOK 3aNMCKOI0, NOPIBHANLHOIC Tabauueo, GiHaHCOBD-EKOHOMIMHUMM
po3paxyHKamu, KOMYHIKaTUBHWM MIaHOM T2 3 ycima iHIWMMKM AOAaGHUMM AOKYMEHTaMMU, 3 PEKBISUTaAMIU
BXiaHoOi peecTpauii KMY.




2.5. Npissuwa, imeHa Ta no-6aTbKosi, Ha3BX Nocag NOcafoBuMX OCIB, Ha3BwM OPraHis BAaAM, AKMX BOHU
NpeAcTaBAAIOTL, AKI 3a8i3yBanu {noroguni) npoekT nocraHosu KMY sig 3 rpyaqa 2009p. Ne1301.

2.6. Yci HanBHi BUCHOBKU AOTUYHMX CTPYKTYD NPO NOFOMHEHHA NPOEKTY NOCTaHOBK KMY Big, 3 rpyaHa 2008p.
N21301.

2.7. NpumipH1K NpoeKTy noctaHosu KMY sig 3 rpyana 2009p. Ne1301 3 ycima goaaTKamu 3 rpudamu
(RaHMMHK) Bi3yBaHHA Ta HLIOIO NOrOAMKEHHA VOro TEKCTY.

2.8. Npasosy ekcnepTU3y Npoekry noctaHosu KMY Big, 3 rpyana 2009p. Ne1301 Ta BUCHOBOK Min’tocty.

2.9. BucHosoK Cekpetapiaty KMY.

2.10. 3aransHy KinbKicTb Ta Npiseuiya, imeHa Ta no-6aTbKoBi, HasBW nocag, nocagosux ocib, aki 6panu yyactb
B 3acigaHHi KMY, ae yxsanena nocraHoea KMY Big 3 rpyana 2009p. Ne1301, 8 akocTi nocagoBeoro cknaay
KMY.

2.11. 3aranbHy KinbKicTs Ta npisemila, imeHa Ta no-6aTbKoBi, HazeM Nocag Nocagoemx ociB, axi
Npeoroaocysanuy «3a» yxeaneHHA noctaHosu KMY eig 3 rpyaxa 2009p. Ne1301.

2.12. MNpoTtokon sacigaHHa KMY Big, 3 rpygHa 2009p. Ne1301.

2.13. CreHorpamy 3 poswnposkoto 3acigaiua KMY 8ig 3 rpyaHa 2009p. Ne1301.

2.14. HanexHo 3acsigyeHy gakcuminbHy konito (¢oTokoniio 3 opurinany) nocraHosn KMY sig 3 rpyaxa
2009p. Ne1301 (nignucaHoi BAGCHOPYYHO).

2.15. BxigHni peecTpauifinuii Homep Ta Aaty BXigHOT peecrpauii KMY uporo nucTa.

2.16. HanexHo 3aceigueHy dpakcuminbhy Koniio ($oToKonilo opuriHany) uboro AMcTa 3 pexeisuTamu ioro
BXigHOT peecTpauii KMY.

3. 1A YHUKHEHHA HeNIOPO3YMiHb Ta pi3HONPOYUTaHL, NPU HAAAHHI BIANOBIAEH Ha UbOro IMCTa Ta 3anuTaHol
HuM iHbOopMmaLii NPoLLY BKA3yBaTH, Ha AKMA CamMe HOMep 3anuTy (3aABM) B LbOMY WCTI HAAAETLCA KOMHA
sianosigb Ta iHpopmauja.

Pos'acHiolo, wo sianoBigHoO Ao cT.1 Yka3y MNpesupali BepxoeHoi Pagu CPCP sig 4 cepnua 1983 poky Ne9779-X
»[1pO NOPAJOK BUAAYI Ta 33CBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMY, YCTAHOBAMM, OpraKisauiamm konlit AOKYMeHTIB, o
CTOCYlOTbCA Npas rpomagar” (Bigomocti BepxosHoi Pagu (BBP), 1983, N32, ¢r.492) _
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), skuii Ao cboroaHi Aie B Ypaiti BignosigHo ao crarri 3
3akoHy YKpaiHu ,11po NpasoHacTyNHMUTBO YKpaiHK AK TakWiA, WO HE CYnepednTb 3aK0H0AaBCTBY YKpaiu,
«lpeaunaia BepxosHoi Pagn CPCPno cTaH 0 B /1 A € 1. BCTAHOBMTH, WO AepKaBHI | rpOMaAChKi
niANPUEMCTBA, YCTaHOBMW i OpraHisalii BUAAIOTh 3a 3asABaMKW rPOMAaAAH KONIT AOKYMEHTIB, AKI BUXOAATD Bif
UMX NIANPUEMCTR, YCTAHOB | OpraHi3aui, AKWO Taxi konii Heo6XigHi AR BUPIWEHHA NUTaKb, WO CTOCYIOTLCA
Npas i 3aKkOHHUX IHTEpeCiB rpomaanH, ki 3sepHynuca Ao Hux. Konii fOKYMeHTIB BUga0TCA Ha BraHKax
NiANPKEMCTE, YCTAHOB | opraHisawjit.

Y TakoMy K NOPAAKY NIANPUEMCTBA, YCTAHOBW W 0praHi3auil MOXYTb BMAABATH KONIT HAABHMX ¥ HUX
AOKYMEHTIB, WO BUXOAATS Bif iHLWKX NIANPUEMCTB, YCTaHOS | opraHi3aLiil, Big AKMX ogepaTu
HesnocepeaHbO KONMIT LWX JOKYMEHTIB BAXKKO a60 HEMOMAMEBO. Y BUNaZKaxX, KoMK AOKymeHTH 6ynu BUKOHaHI
Ha BnaHKax, npu BUFOTOBNEHHI KONI BIATBOPIOIOTECA peKBi3uTH GraHKis.

NianpuemcTBa, YCTaHOBM i1 OpraHisaLlii BUCUAAIOTb TAKOMK KOMIT HAABHWX Y HUX AOKYMEHTIB Ha 3anUTH iHWWKMX
NiANPUEMCTB, YCTaHOB i OpraHisauiil, AKLO KONIT TaKUX BOKYMEHTIB HeoBXiaHI A1 BUPILLEHHA MUTaHb, WO
CTOCYIOTbCA Npas i 3aKOHHKX iHTepeciB rpomaanH, AKi 3BEPHYNUCA A0 HUX.

BipHicTb KONl AOKYMEHTa 3acBiA4YETLCA NiANMCOM KepiBHUKA abo YNOBHOBaKeHOI Ha Te CAYK60BOT 0cobK i
neuaTkolo. Ha Konil 3asHavaeTbea garta il Bugadi i pobutbca BigmiTKa Npo Te, Wo opuriHan JoKYMeHTa
3HaXoAMTbCA B AaHOMY NIANPUEMCTBI, YCTaHOBI, OpraHisaLLii,

MopAfoK 3acBiAYEHHA KON AOKYMEHTIB BU3HAUEHUIA NyHKTaMK 5.26, 5.27 HaujoHansHoro cTaHaapTy
YkpaiHu JepuasHol yHipikoBaHOT cMcTeMU AoKyMmeHTaLl, YHi(GIKOBaHOT cucTemun opraHisatiifto -
po3nopaavol AokymeHTaLiT “Bumoru Ao odopmaoBaHHA AokymeHTiB” (BCTY 4163-2003, aaTBepameHoro
HaKa3om [JepHcnoxMecTaHaapTy YRpainu sig 07.04.2003 Ne55,
http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055609-03).

3a BKa3aHMM HOPMATMBHO-NPABOBUM aKTOM, BiAMITKa NPO 3acBigyeHHA KOMil JOKYMEHTa CKNaAaEThCS:

-3i caie "3riaHo 3 opuriHanom",

-Ha3BM nocagy,

-ocobucroro nignucy ocobu, aka sacsiguye Konito, 17 iHiLianie Ta Npi3aBUiLg, -H4aTK 3aCBiAYEHHA Konii, AKa
NPOCTaBAAETLCA HIKYE Nignucy.

Mpuknan:

3rigHo 3 opuriHanom




lOpuckoncyabT Mignuc Hiyianw, npissnwe

20.03.2014

Mignuc BignosiaanbHoi 0cobu 3acBifuyIOTb Ha ROKYMEHT] BiAGMTKOM nevaTku opraHisajii. BigGuTok neyartku
CTaBAATH TaK, Wwo6 BiH OXORAIOBAB OCTaHHI KifbKa NiTep Ha3eu Nnocagmn ocobu, aka nignucana AOKYMEHT.

32 BMLIEBKa3aHKM cnocoBom 3acBiaNyBaTMCh NOBUHHA KOMHA CTOPIHKA AOKYMEHTA.

TaKoX y BUNagRY, AKLWO AOKYMEHT CKNAJAETLCA 3 KIABLKOX CTOPIHOK, TO KONii 3HIMaloTbeA 31 Beix CTOPIHOK, AKi
MOTIM MOXHA 3aCBIAUMTH | Y Takui cnocib: npowuTk pasom, Hanuc “Konia” cTasuTbes Ha neplii4 i3 npowKTUX
CTOPIHOK, KIHYMKW HUTOK Mae ByTH 3aKNBEHD KNANTHKOM Nanepy Tak, Wob HUTKK BUrARaanu 3-nig, uboro
nanepy. 0608’A3KOBO 3BepXy LLOFO Nanepy pobuUTLCA Hanuc: *MNpPOHYMEpPOBaHO i NPOLHYPOBAHO (kinbKicTb
apKywis uMdpoio i NPoNMcom) apKyLwis”, BKasyeTbeca nocana ocobu, aka 3asipse koniw, T nignuc, npissuiwe,
iHiUjanu i gaTa. Bce ue CKPINAIOETbCA NEYATKOIO TAKMUM YMHOM, IWOG YacTUHA Big6uTRY Oyna npocrassieHa Ha
NPUKNEEHOMY KNANTUKY Nanepy, a 4aCcTUHA - Ha CaMOMy apKyLWLi Konit AOKYMenTa.

Bignosigb Ta 3anuTaHy inpopmalliio B OPUriHANEX UM B €NEKTPOHHMX PaKCUMINIBHUX KONIRX {dboTokonisx 3
OPUriHanie), HanexHo 3acsigueHuX BignosiaHo ao npunwucis cr.1 Ykasy MNpeanaii BepxosHol Pagu CPCP sig 4
cepnHA 1983 poky Ne9779-X ,Mpo nopagoK snaavi Ta 3acBigueHHA NiANPUEMCTBaMM, YCTAHOBAMM,
OpraHisauiaMu KON AOKYMEHTIB, L0 CTOCYIOTLCA NPaB rpoMaaan”, AKWil gie B YKpaiHi signosigHo ao cT.3
3akoHy YKpaitu ,Mpo npaBoHacTYNHUUTBO YKpaiHn®, nykkTis 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3aTBepaMeHoro
HaKasom [lepcnoXuecTaHaapTy YKpainu sia 07.04.2003 Ne 55, npowry HajaTv Ha €NeKTPOHHY agpecy, 3
AKOT OTPMMaHWI Ll CT. Al He [al0 3r0AN Ha BUKOPHUCTAHHA BYAb-AKMX IHIUMX MOTX KOHTZKTHMX JaHux pna
METH KOMYHIKaLii 38 uMm AKCTOM.

26.08.21

Nignuc: H.M. LtlepBaTa

3 nosaroio,

WepbaTta Hatans MuxainisHa

----- Qriginal Message---—

[ Nosigomnenna caiiTy: BULLeHaBeAEHNIA TEKCT HENPABMALHMIA 3aKOZ0BaHNIA, TOX HeBIAOMI CUMBOAM Eyno
BUAYYEHO.)

Byab nacka, BUKOPUCTOBYMTE LLIO €1EKTPOHHY agpecy AnA BCiX Bignosizelt Ha ueii 3anur.

foitrequest-91099-d30e87%e @dostup.pravda.com.ua

Yeara! Ue nosigomnenHa ta Byab-aKka Bignosiap Ha Hboro GyayTe onyGnikosawi Ha caitri Joctyny ao Mpasau

Bximamii peectpauitianit No 2563,e/mm Bix 26.08.2021 p.

Konomanexwii I. M,




